

大漢公報

卑詩自由黨領威爾遜透露

市府擬以三倍價格購取部份博會土地

(溫哥華加新社電)據卑詩自由黨領哥頓或爾遜稱, 溫哥華市府現正商討以約三倍於太平協和發展公司十六個月前向省府購買土地之價格, 購取前六博覽會土地。以作興建社會公共房屋之用。

但市長哥頓金積等於從太平協和發展公司獲得津貼, 並稱該計劃對市府係一項極好的交易。據太平協和非常廉價出售給市府。此舉當是本世紀的區。

新聞簡報

詐騙福利金

男子被拘控

男子亂開槍

幸未有傷人

子被控詐騙社會福利款項

約三萬四千元, 他將於下星期提堂, 接受審訊。

男子被拘控

被搶去銀包

警方檢獲大批子彈, 但沒

元現款。

在約廿名路人衆目睽睽之下, 被人搶去銀包及五十

高齡八十三歲年老男子, 於星期後投擲「響彈」, 然後逃散。

警方於等候四個小時

駛赴現場救援, 同時並將

該朽木大廈三樓所有住客

疏散。

(溫哥華訊)一名八

十六歲少年, 於星期後投擲「響彈」, 然後逃散。

警方檢獲大批子彈, 但沒

元現款。

卑詩省奧肯那根湖傳有湖怪游弋水中
有人言之鑿鑿有人將信將疑

(卑詩企連打訊)在奧肯那根湖尋找「湖怪」的兩批人士, 各出奇謀設法證實湖中確有他們稱為「OGOPPO」的生物存在。

卑詩省專事研究神秘生物的一個會社、星期一派

同日一位名叫卓別連的汽車推銷員, 則在湖的另一

邊向報界放映錄像稱曾將湖怪跡錄得的短片。

卓別連表示, 他已花去很多時間和金錢, 甚至連職位

也丟掉才拍攝得該影片, 但他不允透露在湖中何處部分

拍攝得怪物穿插於水草中的游弋情況。

企連打市長史劍城說, 他是奧肯那根湖居民, 雖然

一向不信湖中有怪物, 但看過卓別連的錄像帶後亦相信

或有其事。

關於卓別連希望政府介入尋找湖怪活動一事, 史劍

市長表示他已去省政府和聯邦政府。

城市長表示他已去省政府和聯邦政府。

一向不信湖中有怪物, 但看過卓別連的錄像帶後亦相信

或有其事。

關於卓別連希望政府介入尋找湖怪活動一事, 史劍

市長表示他已去省政府和聯邦政府。